

“大嘴”宋祖德： 我一个平民 无力执行一审判决 宣城“救人少年”父母 起诉其涉嫌侵犯名誉案件昨日二审

□ 实习生 吴悦 匡佳佳 记者 刘海泉 曹开发

去年7月，我省广德县东乡乡大学生李本超为抢救落水儿童不幸牺牲，网络“大嘴”宋祖德发帖指李本超“鲁莽”、“装英雄”、“虚荣”，此言一出，一片哗然，李本超的父母更是将宋祖德告上法庭。起诉他构成名誉侵权，要求公开道歉、赔偿精神损失费——宋祖德一审败诉后不服，提起上诉。8月7日上午9时，宣城市中级人民法院公开审理此案。庭审过程中，宋祖德激动地表示：“我没有诋毁李本超，我对李本超是钦佩的。”

发帖称大学生救人鲁莽

2014年7月12日，宣城广德县男大学生李本超跳水搭救落水儿童，最终落水儿童获救，而李本超不幸牺牲。

2014年7月22日11时，宋祖德在其腾讯微博、新浪微博及网易微博发表帖子，帖子中说：“李本超危急时刻挺身而出的精神是崇高的，但行为是鲁莽的，可能会添乱，在女同学（后经查明是男同学）面前装英雄是浮躁、虚荣的！”

自称无力执行一审判决

8月7日上午，宣城市中级人民法院第五法庭公开审理此案，宋祖德及其代理律师均到场。

昨日庭审现场，宋祖德的代理律师认为，上诉人宋祖德是在个人微博发帖，而不是在媒体网站的首页，一审判决中要求其在腾讯、新浪、网易首页连续五日刊登向原告赔礼道歉的声明，超过了上诉人的能力范围。

“腾讯、新浪、网易首页上挂的都是国内外重点

激动辩解屡被法官打断

作为网络“大嘴”，在庭审过程中，宋祖德表现得非常“活跃”，辩论发言中滔滔不绝。宋祖德多次强调，“我是出于社会责任感，是为了警示大家救人是需要技术和技巧的，不能因为鲁莽而葬送性命。我没有诋毁李本超，我对李本超是钦佩的。”

辩论过程中，宋祖德多次说对方起诉自己是可

8月13日，李本超父母李之龙、徐喜娣向当地法院提起名誉权纠纷诉讼，将宋祖德告上法庭。

今年4月7日，广德县法院作出一审判决，认定宋祖德侵害李本超名誉权，要求其在判决生效之日起十日内，连续五日在腾讯、新浪及网易网站首页，刊登向李本超父母道歉的声明，并赔偿经济损失800元和精神损害抚慰金1万元。

一审宣判后，宋祖德不服，提起上诉。

新闻，我宋祖德一个平民，如何有能力做成这件事？”庭审中，宋祖德这样说。

而被上诉人李本超父母及其律师认为，言论自由不能成为上诉人的挡箭牌。宋祖德捏造事实，其个人微博的文字杜撰事实，诋毁名誉，而且其迫于网上压力才删除帖子，并未主动对李本超父母道歉，法院的判决并非在打压言论权，而是在维护公民的名誉权。

笑的行为，是在浪费大家的时间，“我们都很忙，法官比我还忙，你这样不是在浪费大家的时间吗？”

见宋祖德言辞较为激烈，法官屡次打断并提醒：“双方辩论时使用专业用语，不得使用讽刺性用语，不得进行人身攻击。”

此案未当庭宣判。

我省检察机关督办 一批环保、食品典型案件

星报讯(李培) 8月7日，我省在合肥召开全省打击破坏环境资源和危害食品药品安全犯罪专项行动监督活动联席会议。

今年以来，我省检察机关根据最高人民检察院的部署，开展为期两年的“破坏环境资源犯罪专项行动”和“危害食品药品安全犯罪专项行动”，1-6月共监督公安机关立案此类案件5件5人，建议行政执法机关移送案件44件58人。其中污染环境罪3件5人，生产销售假药罪7件7人，生产销售有毒有害食品罪6件6人，生产销售不符合安全标准的食品罪5件8人。各级检察机关主动出击，广泛撒网，依法监督行政执法机关移送、监督公安机关立案侦查一批涉嫌破坏环境资源犯罪和危害食品药品安全犯罪的典型案件。

为进一步推进专项监督活动的开展，省检察院适时邀请了省公安厅以及省国土资源厅等10家行政执法机关召开联席会议，通报专项活动开展情况，共同分析形势，安排下一步工作。

会议要求，各部门要借助“两法衔接”信息平台，不断强化案件移送，加强沟通联系，完善工作机制，切实保障和改善民生，让人民群众感受到专项活动带来的实实在在的成效。

合工大发布智能测控系统 馆藏文物有了“保护神”

星报讯(周慧 星级记者 俞宝强) 8月7日，合肥工业大学智能制造技术研究院一项文物保护微环境智能测控系统新技术正式对外发布，该系统实现了对文物微环境的精确测量监控与调节控制，将成为馆藏文物新保护神。

文物发掘后陈列于博物馆内，其周围环境的温度、湿度、光照等一系列环境都会发生变化，如果不及时采取防护措施，文物损坏程度就会加剧。据《全国馆藏文物腐蚀损失调查》结果显示，50.66%的馆藏文物存在不同程度的腐蚀损害。

据介绍，文物保护微环境智能测控系统采用微环境温度湿度测控技术，保证温度湿度稳定在要求范围内。其微环境光照度测控系统，可以精确地监测展柜内的照度、紫外线强度及其累积量。展柜微环境气体测控系统，则可精确检测展柜内甲醛、PM2.5、氮氧化物以及多种气体的含量。这些通过传感系统实时感知、采集的环境监测信息，经嵌入式系统的信息预处理后通过无线通讯网络传送到用户终端，并提供一系列解决方案。同时，该系统还整合了新型玻璃技术、新材料密封条、特殊锁定装置等多项技术，实现对文物的全面保护。



8月7日8时41分，一辆由湖南浏阳开往山东枣庄的大货车在途经京台高速844公里处时，货车上拉运的13吨多烟花爆竹突然爆炸起火，凶猛的大火伴着爆炸声瞬间将整车烧成空架子。接到报警后，蚌埠市消防支队和宿州市消防支队迅速调派6辆消防车赶赴现场处置。由于抢救及时，大火最终被成功控制住，事故没有造成人员伤亡。 潘磊



桂仲英： 用一生演绎人间大爱

星报讯(记者 李尚辉) 年过九旬本是一个颐养天年的年纪，然而在舒城县晓天镇汪冲村却住着这样一对特殊母女，91岁的桂仲英老人常常牵着女儿杨成兰的手，洗衣、做饭、上山、下田，两人相伴相随已经整整67年。

杨成兰3岁时便不幸双目失明，父亲与丈夫又早早过世，是母亲桂仲英一直用真情温暖着她，用大爱照亮了女儿的黑暗世界。

每天，桂仲英老人起床第一件事就是帮女儿梳洗，然后她又忙着烧火做饭、洗衣扫地。因为放心不下女儿，桂仲英总是牵着女儿的手种田、收割、砍柴、摘茶、打板栗。

几十年来，桂仲英从未出过远门，最远还是在20多年前带着女儿到4公里外的街边村要饭。由于女儿看不见，加上桂仲英渐渐年事已高，母女两人跌倒受伤是常有的事，桂仲英的额上、腰间至今留下多处伤痕，手腕还骨折变形，但她对此却无怨无悔。

5年前，女儿不慎摔倒，卧床不起长达一年多，是母亲桂仲英忙里忙外，最终帮助女儿又重新站了起来。

如今，家里生活条件得到了很大改善，母女两人住上了两层小楼，但桂仲英并没有把照顾女儿的担子推给远在外地务工的孙辈们，她说：“我就是女儿的眼睛，女儿就是我的腿，我俩谁也离不开谁。”

闲不住的桂仲英还时常牵着女儿在菜园子里种种菜，上山采些茶，她用一根拐杖撑起了自己和女儿的衣食住行。

中国管理学论文 一等奖花落安徽

星报讯(许敏) 日前，第八届中国管理科学大会在京隆重开幕，此次大会的主题是：管理创新“互联网+新常态”钥匙，全国政协原副主席张榕明、国家科技部原部长朱丽兰以及各相关部委负责同志参加了此次盛会。

据悉，作为安徽省社科联资深学者、循环经济、小城镇经济理论研究专家，中国管理科学研究院特约研究员、安徽省决策科学研究筹备领导小组负责人，林懂同志应邀出席此次盛会，并提交学术论文——“论质量文化对管理品质的涵养”。当林懂研究员在大会学术交流演讲时，作为此次学术交流的主持人——中国管理科学研究院常务副院长卢继传教授两次起立为林懂研究员的精彩演讲鼓掌。

最终，在400多篇论文角逐中，林懂研究员提交的这篇论文斩获一等奖。

遗失公告

杨正锁由于保管不善，不慎将2008年领取的位于桃花工业园B区15号楼的《国有土地使用证》遗失，证号为肥西国用[2008]第2980号，图号为15，地号为172附38，土地分摊面积为13平方米，土地用途为城镇住宅，使用权类型为出让。特此公告遗失。

杨正锁
二零一五年八月八日